HNme u npe3ume ydyeHUKA Paspen

Nuaunujananm tect

1. lonyHu peyeHUUE.

3Be3z1a HajOuKa 3eMIbH 30BE CE . Oxo me ce kpehe IUIaHeTa.

(ynuiuu 6poj)

2. Kako ce Ha3uBa KpeTame 3eM/be Koje je IPUKA3aHOo HA CJAuIm? (4 60oma)

Onrosop:

Koauxo Tpaje oBo kperame?
3a0KpyXKHU CIOBO UCIIPEA TAYHOT OATOBOPA.

a) 1 man

0) 1 Heneby
B) 1 mMecern
r) | roguny

3. Kako ce Ha3uBa cteHOBUTH oMOTa4 3emibe? [loaByu TaYaH oAroBOP.

atmocoepa xuapocoepa amTochepa 6uocoepa

4. O3Haum Ha caMuU Ha3uBe cienehux esemenara y rpahu Byakana:

ByAakaHCka Kyna

KpaTep ByAkaHa

ByAkaHCKKW KaHaA

5. 3aokpy:xu aBa 3araljuBaua Ba3ayxa.

O6ULMKA, ayToMOOMA, BeTperbaua, ¢abpuka

(2 6oma)

(2 6ona)

(3 6oa)

(2 6oma)



6. Ako je TBpAK-a TauHa 3a0Kpy:ku T,a ako je HeTauHa 3aokpy:xu H. (3 6ona)

a)  CamuHHTET MpeacTaBiba KOMUYUHY COIH Y BOAH. T H
6) Tewmmeparypa mopa pacTe o1 eKBaTopa Ka MOJIOBHMA. T H
B) Ilnmma je cmymTame HUBOA MOpa. T H
7. lomyHu peyeHUIry. (2 6onna)

KoHTHHEHT K0ju je ToceOHO NCTaKHYT Ha KapTH Ha3HBa

1 ce , 2 OKeaH 00eJIe)KeH OpojeM
1 Ha3uBa ce
8. AKko je TBpama TauHa 3a0kpy:ku T, a ako je HeTauna 3aokpy:xu H. (3 60aa)
a) 3Be3ze cy racoBuTa HeOecka Tena. T H
0) Komete ce Ha3mBajy ,,3Be3/1€ majaiuie. T H
B) Cartenutu ce Kpehy Oko riaHeTa. T H

9. IIpoy4u cIUKY Ha K0joj je MpUKA3aH HAYHH CTBAPAba BEHAYHHUX IUIAHUHA Na 0rOBOPH HAa MUTame. (4 0oxa)
Koje cy onyimke BeHaYHUX N1aHuHA?
3a0Kpy’KHU CJIOBO HCHPE TAYHUX OATOBOPA.

a) Hacrajy xopu3oHTaTHUM TIOMEpameM J1ej0Ba 3eMJbUHE KOpE.
0) Nmajy Omare ctpaHe u 3a00JbeHE BPXOBE.
B) Hactajy BepTuKaiHUM moMepameM JiesioBa 3eMJbUHE Kope.

r) [Ipyxajy ce y Buay JaHara.

10. Jenan ox HaBeAeHUX MOjMOBA He cnaaa y kaumarcke ¢akxrope. [Iponahu ra m mogymm. (2 6ona)

pemed, napaBuHe, MOPCKE CTPpyje, YAAAEHOCT OA EKBaTOpa, Pacrnopes Mopa v KomnHa

11. IllTa HacTaje moa yTULajeM CTAJIHUX BeTpOBa? (2 6ona)
3a0Kpy’KH CJIOBO MCIPEA TAaYHOT OAr0BOpA.

a) TuMa

0) IyHaMu Tasac

B) MOpPCKa CTpyja

T') oceka



12. AHanu3upaj KIuMa-IujarpaM na JonyHu pedeHmuIle.

rc
50 =

[mm]

- 100

a) Hajcymauju mecer je

(4 60n12)

ca

mm InagaBHHa.

0) Hajxnamguauju mecer je

ca

MPOCEYHOM TEMITEPATYPOM OKO

| Il m v v v vi v IX X X Xl

13. Ha xoju o1 HaBeJJeHNX TOMJIOTHUX 0jaceBa CyHYEBH 3Palil MA/1ajy MO HAjMABUM YIJIoM?
3a0Kpy’KH CIIOBO HCIIPE TAYHOT OArOBOPA.

a) Ha Jy)KHU YMEPEeHU
0) Ha CeBepHU YMEPEHU
B) Ha JKapKH I10jac

T) Ha jy)KHU XJIaTHU

°C.

(4 6oma)

14. IloBexu NMPpUPOJAHE 30HE¢ HABECAHE Y KOJIOHM JIEBO Ca TUIIOBUMA KJIMME HABCAHHUM Y KOJIOHH A€CHO, TAKO IITO hem

ynucaTtu oarosapajyhe cjioBo Ha IpTy Hcnpe NPpUPOIHE 30He.

1. caBane a) cyOrionapHa Kimma
2. TyHzape 0) cpemo3emMHa KiInMa
3. TpOICKEe KUIIHE IyMe B) TPOIICKa KJINMa
4. cynTporcke nryme I') eKBaTOpHjaTHA KJINMa

15. TloBexu 06.1MKe pesbedpa ca mpoecuMa KOjUMAa OHU HACTAjy TaKo mTo hem ynucaru 3uak vy

oarosapajyhy kosony.

(4 6012)

(4 6ona)

Kpamxa epo3nja Peuna akymynanuja

JlenHUYKA epo3uja

Ana

Ilehuna

Banaos

Heara




